
 

 

1 zippo ライター① ウルフ 
見積額(最低価格) 2,000 円 

公売保証金 0 円 

 
■■ 数 量 ■■ 
１ 
 
■■ サイズ ■■ 
①本体 ： (縦) 約 5.5 cm  (横) 約 3.5 cm  (厚) 約 1.2 cm  (重) 約 57.0 g 
②箱  ： (縦) 約 7.9 cm  (横) 約 4.8 cm  (厚) 約 1.9 cm 
 
■■ 状 態 ■■ 
・ボトム刻印 ： Ｂ・Ⅺ（1995 年2 月） 
・販売時定価 ： 不明 
・ケースあり（品番別）、袋及び保証書なし。 
・未使用品ですが袋は無く、経年保管中の汚れ等があります。 
 
■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 

 
※この物件は、飯山市公売物件です。 

2 zippo ライター② 星条旗 
見積額(最低価格) 2,000 円 

公売保証金 0 円 

 
■■ 数 量 ■■ 
１ 
 
■■ サイズ ■■ 
①本体 ： (縦) 約 5.5 cm  (横) 約 3.5 cm  (厚) 約 1.2 cm  (重) 約 57.0 g 
②箱  ： (縦) 約 7.9 cm  (横) 約 4.8 cm  (厚) 約 1.9 cm 
 
■■ 状 態 ■■ 
・ケースあり（品番別）、保証書あり。 
・ボトム刻印 ： Ｊ・Ⅹ （199４年 10月） 
・販売時定価 ： 5,800円 
・本体表面に散りばめた白い星は蓄光素材です。 
・未使用品ですが、本体表面に経年保管中の擦れはあります。 
 
■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 

 
※この物件は、飯山市公売物件です。 
 



 

 

３ zippo ライター③ Ju87 Stuka 
見積額(最低価格) 2,000 円 

公売保証金 0 円 

 
■■ 数 量 ■■ 
１ 
 
■■ サイズ ■■ 
①本体 ： (縦) 約 5.5 cm  (横) 約 3.5 cm  (厚) 約 1.2 cm  (重) 約 57.0 g 
②箱  ： (縦) 約 7.9 cm  (横) 約 4.8 cm  (厚) 約 1.9 cm 
 
■■ 状 態 ■■ 
・ケースあり、保証書あり。 
・ボトム刻印 ： Ｌ・Ⅷ （1992年 12月） 
・VINTAGE AIRCRAFT シリーズのひとつ、「Ju87」はドイツ軍の第二次大戦中の急降下爆撃機シュ
トゥ－カがモデルです。 
・未使用品ですが、本体表面文字の一部擦れ、剥がれがありますので中古品とさせていただきます。 
 
■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 

 
※この物件は、飯山市公売物件です。 

４ zippo ライター④ F 4U CORSAIR 
見積額(最低価格) 4,000 円 

公売保証金 0 円 

 
■■ 数 量 ■■ 
１ 
 
■■ サイズ ■■ 
①本体 ： (縦) 約 5.5 cm  (横) 約 3.5 cm  (厚) 約 1.2 cm  (重) 約 57.0 g 
②箱  ： (縦) 約 7.9 cm  (横) 約 4.8 cm  (厚) 約 1.9 cm 
 
■■ 状 態 ■■ 
・ケース（品番別）あり、保証書あり。 
・ボトム刻印 ： H・Ⅸ （1993年 8月） 
・VINTAGE AIRCRAFT シリーズのひとつ、「F4U」はアメリカ軍の第二次大戦などで使用した戦闘機
コルセア（海賊）がモデルです。 
・未使用品であり、本体裏面の WARNINGシールも未開封です。 
 
 
■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 

 
※この物件は、飯山市公売物件です。 



 

 

５ zippo ライター⑤ オイル缶 1977's 
見積額(最低価格) 4,000 円 

公売保証金 0 円 

 
■■ 数 量 ■■ 
１ 
 
■■ サイズ ■■ 
①本体 ： (縦) 約 5.5 cm  (横) 約 3.5 cm  (厚) 約 1.2 cm  (重) 約 57.0 g 
②箱  ： (縦) 約 7.9 cm  (横) 約 4.8 cm  (厚) 約 1.9 cm 
 
■■ 状 態 ■■ 
・ケースあり、保証書あり。 
・ボトム刻印 ： Ｉ・Ⅶ （1996年 9月） 
・販売時定価 ： 9,000円 
・未使用で保存状態は良好です。 
 
■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 

 
※この物件は、飯山市公売物件です。 

６ zippo ライター⑥ リバティコイン 1991 
見積額(最低価格) 2,000 円 

公売保証金 0 円 

 
■■ 数 量 ■■ 
１ 
 
■■ サイズ ■■ 
①本体 ： (縦) 約 5.5 cm  (横) 約 3.5 cm  (厚) 約 1.2 cm  (重) 約 57.0 g 
②箱  ： (縦) 約 7.9 cm  (横) 約 4.8 cm  (厚) 約 1.9 cm 
 
■■ 状 態 ■■ 
・ケース（品番別）あり、保証書あり。 
・ボトム刻印 ： B・Ⅸ （1993年 2月） 
・販売時定価 ： 5,500円 
・未使用で保存状態は良好です。 
 
■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 

 
※この物件は、飯山市公売物件です。 



 

 

７ zippo ライター⑦ ゴルゴ 13 M16A2 
見積額(最低価格) 4,000 円 

公売保証金 0 円 

 
■■ 数 量 ■■ 
１ 
 
■■ サイズ ■■ 
①本体 ： (縦) 約 5.5 cm  (横) 約 3.5 cm  (厚) 約 1.2 cm  (重) 約 57.0 g 
②箱  ： (縦) 約 7.9 cm  (横) 約 4.8 cm  (厚) 約 1.9 cm 
 
■■ 状 態 ■■ 
・ケースあり、保証書なし。 
・ボトム刻印 ： D・Ⅻ （1996年 4月） 
・販売時定価 ： 8,000円 
・本体裏面には「さいとうたかを」のサインプリント入り。 
・本体包装の袋は裏面でシール止めの状態のため、未開封、未使用品になります。 
 
 
■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 

 
※この物件は、飯山市公売物件です。 

８ zippo ライター⑧ ノスタルジック zippo ロゴ 
見積額(最低価格) 3,500 円 

公売保証金 0 円 

 
■■ 数 量 ■■ 
１ 
 
■■ サイズ ■■ 
①本体 ： (縦) 約 5.5 cm  (横) 約 3.5 cm  (厚) 約 1.2 cm  (重) 約 57.0 g 
②箱  ： (縦) 約 7.9 cm  (横) 約 4.8 cm  (厚) 約 1.9 cm 
 
■■ 状 態 ■■ 
・ノスタルジックシリーズ 
・ケースあり、保証書なし。 
・ボトム刻印 ： F・Ⅻ （1996 年6 月） 
・販売時定価 ： 6,500円 
・未使用品で保存状態は良好です。 
 
■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 

 
※この物件は、飯山市公売物件です。 



 

 

９ zippo ライター⑨ ゴールドNY 
見積額(最低価格) 3,000 円 

公売保証金 0 円 

 
■■ 数 量 ■■ 
１ 
 
■■ サイズ ■■ 
①本体 ： (縦) 約 5.5 cm  (横) 約 3.5 cm  (厚) 約 1.2 cm  (重) 約 57.0 g 
②箱  ： (縦) 約 7.9 cm  (横) 約 4.8 cm  (厚) 約 1.9 cm 
 
■■ 状 態 ■■ 
・ケース（品番別）あり、保証書あり。 
・ボトム刻印 ： C・Ⅸ （199３年３月） 
・販売時定価 ： 6,000円 
・ゴールド色の本体表面に女性の足と自由の女神などが線刻されて
います。 
・未使用品で保存状態は良好です。 
 
■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 

 
※この物件は、飯山市公売物件です。 

10 zippo ライター⑩ zippo ロゴ 
見積額(最低価格) 3,500 円 

公売保証金 0 円 

 
■■ 数 量 ■■ 
１ 
 
■■ サイズ ■■ 
①本体 ： (縦) 約 5.5 cm  (横) 約 3.5 cm  (厚) 約 1.2 cm  (重) 約 57.0 g 
②箱  ： (縦) 約 7.9 cm  (横) 約 4.8 cm  (厚) 約 1.9 cm 
 
■■ 状 態 ■■ 
・ケース（品番別）あり、保証書あり。 
・ボトム刻印 ： B・Ⅹ （1994年 2月） 
・販売時定価 ： 7,000円 
・未使用品で保存状態は良好です。 
 
■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 

 
※この物件は、飯山市公売物件です。 



 

 

11 zippo ライター⑪ NEWYORK City 
見積額(最低価格) 2,500 円 

公売保証金 0 円 

 
■■ 数 量 ■■ 
１ 
 
■■ サイズ ■■ 
①本体 ： (縦) 約 5.5 cm  (横) 約 3.5 cm  (厚) 約 1.2 cm  (重) 約 57.0 g 
②箱  ： (縦) 約 7.9 cm  (横) 約 4.8 cm  (厚) 約 1.9 cm 
 
■■ 状 態 ■■ 
・ケース（品番別）あり、保証書あり。 
・ボトム刻印 ： I・Ⅹ （1994 年9 月） 
・販売時定価 ： 5,000円 
・マンハッタンの風景の上に自由の女神の線刻、NEWYORKCity
のロゴが入っています。 
・未使用品で保存状態は良好です。 
 
■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 

 
※この物件は、飯山市公売物件です。 

12 zippo ライター⑫ ノスタルジック ZIPPO 炎 
見積額(最低価格) 3,000 円 

公売保証金 0 円 

 
■■ 数 量 ■■ 
１ 
 
■■ サイズ ■■ 
①本体 ： (縦) 約 5.5 cm  (横) 約 3.5 cm  (厚) 約 1.2 cm  (重) 約 57.0 g 
②箱  ： (縦) 約 7.9 cm  (横) 約 4.8 cm  (厚) 約 1.9 cm 
 
■■ 状 態 ■■ 
・ノスタルジックシリーズ 
・ケースあり、保証書あり。 
・ボトム刻印 ： F・Ⅻ （1996 年6 月） 
・販売時定価 ： 6,500円 
・未使用品ですが、本体側面に経年保管中の擦れ、汚れがあります。 
 
■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 

 
※この物件は、飯山市公売物件です。 



 

 

13 zippo ライター⑬ MR．SUNNY SIDE UP 
見積額(最低価格) 5,500 円 

公売保証金 1,100 円 

 
■■ 数 量 ■■ 
１ 
 
■■ サイズ ■■ 
①本体 ： (縦) 約 5.5 cm  (横) 約 3.5 cm  (厚) 約 1.2 cm  (重) 約 60.0 g 
②箱  ： (縦) 約 9.1 cm  (横) 約 7.9 cm  (厚) 約 1.9 cm 
 
■■ 状 態 ■■ 
・箱あり、保証書あり。 
・品番 ： №TP75-S トリックピンズシリーズ 
・ボトム刻印 ： G・Ⅹ （1994年１月） 
・販売時定価 ： 7,500円 
・キャップのコック帽の中に、目玉焼きが…楽しいトリックです。 
・未使用品で、保存状態は良好です。 
 
■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 

 
※この物件は、飯山市公売物件です。 

14 zippo ライター⑭ PUZZLE zippo 
見積額(最低価格) 5,500 円 

公売保証金 1,100 円 

 
■■ 数 量 ■■ 
１ 
 
■■ サイズ ■■ 
①本体 ： (縦) 約 5.5 cm  (横) 約 3.5 cm  (厚) 約 1.2 cm  (重) 約 67.0 g 
②箱  ： (縦) 約 9.1 cm  (横) 約 7.9 cm  (厚) 約 1.9 cm 
 
■■ 状 態 ■■ 
・箱あり、保証書あり、説明書あり。 
・品番 ： №PZ-３S パズルジッポシリーズ 
・ボトム刻印 ： A・Ⅺ （1995年１月） 
・販売時定価 ： 7,800円 
・未使用品で、保存状態は良好です。 
 
 
■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 

 
※この物件は、飯山市公売物件です。 



 

 

15 zippo ライター⑮ ドリームカー 
見積額(最低価格) 4,000 円 

公売保証金 0 円 

 
■■ 数 量 ■■ 
１ 
 
■■ サイズ ■■ 
①本体 ： (縦) 約 5.5 cm  (横) 約 3.5 cm  (厚) 約 1.2 cm  (重) 約 6０.0 g 
②箱  ： (縦) 約 9.1 cm  (横) 約 7.9 cm  (厚) 約 1.9 cm 
 
■■ 状 態 ■■ 
・箱あり、保証書あり。 
・品番 ： №TP75-D トリックピンズシリーズ 
・ボトム刻印 ： K・Ⅹ （1994年 11月） 
・販売時定価 ： 7,500円 
・キャップを開けるとオープンカーの搭乗者があらわれます。 
・未使用品で、保存状態は良好です。 
 
■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 

 
※この物件は、飯山市公売物件です。 

16 zippo ライター⑯ Ｓｅｘｙ 
見積額(最低価格) 3,500 円 

公売保証金 0 円 

 
■■ 数 量 ■■ 
１ 
 
■■ サイズ ■■ 
①本体 ： (縦) 約 5.5 cm  (横) 約 3.5 cm  (厚) 約 1.2 cm  (重) 約 62.0 g 
②箱  ： (縦) 約 9.1 cm  (横) 約 7.9 cm  (厚) 約 1.9 cm 
 
■■ 状 態 ■■ 
・箱（品番別）あり、保証書なし。 
・ボトム刻印 ： K・Ⅻ （1996年 11月） 
・販売時定価 ： 7,000円 
・紙箱に入っていますが、本体とは異なる品番のもので、蓋にはキズ、圧迫痕や汚れがあります。 
・本体は未使用品で、保存状態は良好です。 
 
■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 

 
※この物件は、飯山市公売物件です。 



 

 

17 zippo ライター⑰ ベンツＭＬ 
見積額(最低価格) 4,000 円 

公売保証金 0 円 

 
■■ 数 量 ■■ 
１ 
 
■■ サイズ ■■ 
①本体 ： (縦) 約 5.5 cm  (横) 約 3.5 cm  (厚) 約 1.2 cm  (重) 約 55.0 g 
②箱  ： (縦) 約 7.7 cm  (横) 約 5.5 cm  (厚) 約 1.7 cm 
 
■■ 状 態 ■■ 
・専用ケース付、外カバーあり、保証書あり。 
・ボトム刻印 ： Ｃ・XV （1999年 3月） 
・販売時定価 ： 6,000円 
・未使用品で、保存状態は良好です。 
 
■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 

 
※この物件は、飯山市公売物件です。 

18 zippo ライター⑱ ベンツ C-class 
見積額(最低価格) 4,000 円 

公売保証金 0 円 

 
■■ 数 量 ■■ 
１ 
 
■■ サイズ ■■ 
①本体 ： (縦) 約 5.5 cm  (横) 約 3.5 cm  (厚) 約 1.2 cm  (重) 約 56.0 g 
②箱  ： (縦) 約 7.7 cm  (横) 約 5.5 cm  (厚) 約 1.7 cm 
 
■■ 状 態 ■■ 
・専用ケース付、外カバーあり、保証書あり。 
・ボトム刻印 ： Ｃ・XV （1999年 3月） 
・販売時定価 ： 6,000円 
・未使用品で、保存状態は良好です。 
 
■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 

 
※この物件は、飯山市公売物件です。 



 

 

19 zippo ライター⑲ OUTDOOR LIFE セット 
見積額(最低価格) 3,000 円 

公売保証金 0 円 

 
■■ 数 量 ■■ 
１ 
 
■■ サイズ ・セット内容■■ 
①ライター ： (縦) 約  5.5 cm  (横) 約  3.5 cm  (厚) 約 1.2 cm  (重) 約 57.0 g 
②携帯ケース ： (縦) 約 13.5 cm  (横) 約 16.5 cm  (厚) 約 4.3 cm 
③灰皿 ： (縦) 約  7.5 cm  (径) 約  2.5 cm 
④メンテナンスキット（ハードケース付、ブラシ・ピンセット等） ： (縦) 約 5.7 cm (径) 約 2.0 
cm 
⑤オイル缶 ： 133 ml (重) 約 103.0g 
⑥フリントケース（フリント６個入り） 
 
■■ 状 態 ■■ 
・持手付き携帯ケースに入ったジッポのアウトドアキットになります。 
・保証書付き。 
・ボトム刻印 ： L・Ⅺ （199５年 12 月） 
・販売時定価 ： 10,000 円 
・未使用品ですが、金属製の携帯ケースは経年のための擦れ、汚れ、 
さび等がみられます。内蔵のライター等の保存状態は良好です。 
 
■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 

 
※この物件は、飯山市公売物件です。 

20 zippo ライター⑳ フリントケース付 
見積額(最低価格) 3,000 円 

公売保証金 0 円 

 
■■ 数 量 ■■ 
１ 
 
■■ サイズ ■■ 
①本体 ： (縦) 約 5.5 cm  (横) 約 3.5 cm  (厚) 約 1.2 cm  (重) 約 63.0 g 
②箱  ： (縦) 約 8.8 cm  (横) 約 5.7 cm  (厚) 約 1.6 cm 
 
■■ 状 態 ■■ 
・オリジナルケース、保証書付き。 
・ボトム刻印 ： G・XIV （1998年 7月） 
・販売時定価 ： 7,500円 
・USED METAL 風の本体に同素材のフリントケースのメタルが付いたレアなZIPPOです。 
・未使用品で、保存状態は良好です。 
 
 
■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 

 
※この物件は、飯山市公売物件です。 



 

 

21 ライター ｒｅｎｏｍａ 
見積額(最低価格) 1,000 円 

公売保証金 0 円 

 
■■ 数 量 ■■ 
１ 
 
■■ サイズ ■■ 
①本体 ： (縦) 約  7.3 cm  (横) 約 2.8 cm  (厚) 約 0.8 cm  (重) 約 52.0 g 
②箱  ： (縦) 約 10.5 cm  (横) 約 6.8 cm  (厚) 約 1.8 cm 
 
■■ 状 態 ■■ 
・ケース付。 
・販売時定価 ： 6,000円 
・ガスライター 
・未使用品で、保存状態は良好です。 
 
■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 

 
※この物件は、飯山市公売物件です。 

22 ライター イヴ・サンローラン 
見積額(最低価格) 1,000 円 

公売保証金 0 円 

 
■■ 数 量 ■■ 
１ 
 
■■ サイズ ■■ 
①本体 ： (縦) 約  6.3 cm  (横) 約 2.6 cm  (厚) 約 1.3 cm  (重) 約 60.0 g 
②箱  ： (縦) 約 12.3 cm  (横) 約 6.8 cm  (厚) 約 2.0 cm 
 
■■ 状 態 ■■ 
・ケース付 
・販売時定価 ： 9,000円 
・未使用品で、保存状態は良好です。 
 
■■ 注意事項 ■■ 
上記の状態確認は職員によるものであり、全ての状態を確認したも
のではないため、正確な内容を保証するものではありません。 

 
※この物件は、飯山市公売物件です。 


